

Ten, kdo má ve svém okolí děti, jistě ví, že každému z nás se ve spojitosti s nimi vybaví snad jediné klíčové slovo a tím jsou hračky. Hračky provází dětství nás všech po celá staletí či spíš tisíciletí a neustále se zdokonalují tak, aby naše dítko nejen zabavily, ale aby také rozvíjely jeho mysl, představivost, logiku a mnoho dalších faktorů.

{openxad 1}

Většina hraček pro děti je tedy především v poslední době navrhována a konstruována tak, aby kromě svého hlavního účelu, tedy zabavit dítě, měly ještě o něco vyšší poslání a rozvíjely tak jeho intelektové schopnosti. A všechny tyto parametry hraček ocení, jak dítě, které jimi obdarováváme, tak i jejího rodiče, učitelé a mnoho dalších lidí.

Logicky vzato lze rozdělit hračky do dvou hlavních táborů, které mají mnoho a mnoho dalších souvisejících podkategorií. A jsem jimi tedy především hračky pro dívky a hračky pro chlapce. Zatím co, mezi [hračkami pro holky](#) najdeme jistě nepřeberné množství panenek, barbín, kočárků a dětských šperků, u hraček pro kluky budou dominovat naopak především postavy z akčnějšího světa a je jedno, zda se jedná o hrdiny, kteří nás zachraňují nebo o padouchy, kteří nás ohrožují a před kterými je potřeba nás všechny bez rozdílu chránit.

V širokém zastoupení se potom prodávají také [hračky](#), které ocení jak chlapci, tak i dívky. Sem můžeme zařadit především nejrůznější skládačky, puzzle, stavebnice, společenské hry, kostky a podobně. Kromě všech vlastností pro správný rozvoj dítěte, které jsme již zmínili v úvodu, mají ještě minimálně jedno velké pozitivum a tím je fakt, že učí naše děti, aby si zvykaly na kolektivní hru a tím pádem, aby se potom lépe začleňovaly do kolektivu ostatních dětí. Učí je také nejrůznější pravidla, ať už psaná či nepsaná.

Při výběru hraček pro děti bychom samozřejmě v první řadě měli brát v potaz jejich požadavky a přání. Například jejich oblíbené postavičky, hrdiny a také design, který hraje u dětí hlavní a nejdominantnější roli. Co by potom mělo zajímat nás, kupující a dospělé je například materiál, ze kterého je hračka vyrobena, odkud je a samozřejmě také její nezávadnost a testování.

